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A

AGUIRRE LANARI, JUAN R., 1920-
El proceso del constitucionalismo argentino. -- Buenos Aires: Abeledo-Perrot,

1998. 107 p. ISBN: 950-20-1145-7 - INV: 00102683 * 00102684 * 00102685
* 00102686

AGUIRRE LANARI, JUAN R., 1920-
El proceso del constitucionalismo argentino. -- Buenos Aires: Abeledo-Perrot, 1990.
107 p. ISBN: 950-20-0288-1 - INV: 00102687

ALBERDI, JUAN BAUTISTA, 1810-1884
Recuerdos de viaje y otras páginas. -- Buenos Aires: Eudeba, c1962.
120 p. -- (Serie del siglo y medio; no. 40)-INV: 00049723 * 00073116 *

00077813PT

ALTMAN, SILVIA VIVIANA
Matemática Polimodal. -- Buenos Aires: Longseller, 2001-2008.
7v.il; 28 cm. -- (Libros temáticos de Matemática)- INV: 00102716v1s * 00102717v2s *

00102713v4s * 00102714v5s * 00102715v6s * 00102718v7s * 00102719v8s

ANTOLOGÍA DE LA POESÍA UNIVERSAL/ Gregorich, Luis, 1937, selec. -- Buenos
Aires: Centro Editor de América Latina, 1968. 158 p. -- (Biblioteca básica
universal). INV: 00059389 * 00072977 * 00090722EJ * 00077808PT

ARGENTINA. MINISTERIO DE DEFENSA. COMANDO EN JEFE DEL EJÉRCITO. DIRECCIÓN DE
ESTUDIOS HISTÓRICOS. Reseña histórica y orgánica del ejército argentino. -- Buenos aires:
Círculo Militar, c1972. 3 v.planos, diagr; 20 cm. -- (Biblioteca oficial; 631-32;635-36;639-40)
- INV: 00020423v1s * 00020424v2s * 00020425v3s

ARGENTINA
Debate parlamentario sobre la ley Avellaneda. -- Buenos Aires: Departamento

ed. de la Universidad, 1959. 306p. ; 19cm. -- (Biblioteca de educación ; no. 2) -
INV: 00034800

ARGENTINA
Proyecto de canalización del paso de Martín García. -- Buenos Aires : s.n., 1896.
[s.p.]. INV: 00026495s
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ARGENTINA
Orígen y desarrollo de los ferrocarriles argentinos.. -- Buenos Aires: El

Ateneo, 1946. 223p. : il. - INV: 00021893

ARGENTINA
Planes y programas de estudio: Ciclo básico, segundo ciclo del bachillerato, ciclo superior

del magisterio, escuelas nacionales de comercio. -- Buenos Aires: [s.n.], 1953. 429p. ; DEP.
INV: 00056071Dep2

ARGENTINA
Primera conferencia nacional sobre analfabetismo reunida en Buenos Aires en octubre y

noviembre de 1934 : antecedentes, actas y conclusiones.. -- Buenos Aires : Tall. gráf. de la
Penitenciería nacional, 1935. 436p. - INV: 00012833

ARGENTINA, 1976: ESTUDIOS EN TORNO AL GOLPE DE ESTADO / compilado por
Clara E. Lida; Horacio Crespo; Pablo Yankelevich -- Buenos Aires : Fondo de
cultura económica: El colegio de México, 2008.

287p. -- (Obras de Historia) - ISBN: 978-950-557-742-2 - INV: 00102667

ASOCIACIÓN NACIONAL DEL PROFESORADO
La formación del profesorado de enseñanza secundaria. -- Buenos Aires : Impr. de M.A.

Rosas, 1914. 271p. - INV: 00025920

ATLAS DEL MUNDO. -- Barcelona: Parragon, 2004.
256 p. : il. ISBN: 1-40543-437-6 INV: 00102728

EL ATLAS DE LE MONDE DIPLOMATIQUE. / Alain Gresh, Jean Radvanyi, Philippe Rekacewicz
-- Buenos Aires : Capital Intelectual, 2009.

194p.. il + mapas ; 30 cm. -- (Le Monde diplomatique. El dipló)
ISBN: 978-987-614-208-3 - INV: 00102331v3s * 00102633v3s * 00102748v3s

B

BANCHS, ENRIQUE, 1888-1968
El cascabel del halcón. -- Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, c1968.
116 p. -- (Capítulo; no. 35)- INV: 00059346 * 00091931EJ * 00077785PT

BENTIVEGNA, DIEGO
Canta, musa!: los episodios más fascinantes de la guerra de Troya -- Buenos

Aires: Kapelusz, 2009. 144p.. il. -- (Grandes obras de la Literatura Universal ;
nro. 3) ISBN: 978-90-13-2331-3 - INV: 00102319 * 00102547 * 00102752
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BIANCO, JOSÉ, 1870-1934
Educación pública; ensayo sociológico. -- Córdoba : Tip. La moderna, 1896.
218p. ; DEP. INV: 00025820Dep2

BIGOTTE, FÉLIX E.
Colón y su descubrimiento: el Nuevo Mundo o la Gran Colombia. Obra escrita

para el certamen literario que tuvo lugar en Madrid el año 1802, para celebrar el
4º centenario de Colón. -- Caracas: Tip.J.M.Herrera Irigoyen, 1904-1905. 3v. :
ilus., lám.[color], retr, fasc.; 28 cm. -INV: 00016684v1s * 00016685v2s *
00016686v3s

BILBAO, FRANCISCO, 1823-1865
El Evangelio Americano. -- Buenos Aires : Impr. de la Soc. Tip. Bonaerense, 1864.
173 p. INV: 00023145

BLANNING, T. C. W., ED.
Historia de Europa Oxford. -- Barcelona : Crítica, 2002. v. ISBN: 84-8432-341-2

- INV: 00094910v11 * 00094911v10 * 00101391v9 * 00102697v9

BORGES, JORGE LUIS, 1899-1986
Obras Completas. -- Buenos Aires : Emecé, 2007.
4v.- ISBN: 978-950-04-2886-6 - INV: 00102720v1s * 00102721v2s * 00102722v3s *

00102723v4s

BORGES, JORGE LUIS, 1899-1986
Textos recobrados. -- Buenos Aires : Emecé, 2007.
3v.; 20 cm. ISBN: 978-950-04-2935-1 - INV: 00102724v1s * 00102725v2s *

00102726v3s

BORGES, JORGE LUIS, 1899-1986
Obra poética. -- Buenos Aires: Emecé, 2007.
664p.; 20 cm. ISBN: 978-950-04-02917-7 - INV: 00102727

BREVE COMPENDIO DE LOS USOS Y COSTUMBRES DE LAS REPÚBLICAS ROMANA Y GRIEGA,
para el uso de las escuelas de la compañía de Jesús. -- Buenos Aires : Imprenta del Estado,
1837. 152p ; 18 cm. INV: 00026503s

BUENOS AIRES
Guía del Museo de transportes, con numerosas ilustraciones y antecedentes sobre

la evolución de los mismos. -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Tall. gráf. San Pablo, 1950.
177p. : il. INV: 00021640
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BUCHRUCKER, CRISTIAN
El fascismo en el siglo XX : una historia comparada. -- Buenos Aires : Emecé,

2008. 270p. -- (Historia del siglo XX). ISBN: 978-950-04-2998-6 - INV:
00102669

BUSTAMANTE, JOSÉ LUIS, 1799-1857
Ensayo histórico de la defensa de Buenos Aires contra la rebelión del ex-coronel D. Hilario

Lagos, apoyada y sostenida por el Gobernador de la provincia de Entre Ríos, Brigadier D.
Justo José de Urquiza, director provisorio de las provincias Argentinas reunidas en
confederación. -- Buenos Aires : Imprenta de "La Defensa", 1854.

660p. INV: 00013348s –

BUTOR, MICHEL, 1926-
La modificación. -- Buenos Aires: Compañía General Fabril Editora, 1971.
235 p. -- (Los libros del Mirasol ; no. 226) - INV: 00074808PT

C

CAFFARELLO, JORGE
Geografía mundial: Activa. . -- 2a. reimpr. -- Buenos Aires : Puerto de Palos, 2001.

303 p. ; mapas. -- (Activa Polimodal) ISBN: 978-987-547-046-0 - INV: 00102004 *
00102703

CALVEIRO, PILAR
Poder y desaparición: los campos de concentración en Argentina. -- Buenos Aires :

Colihue, 2008. 174p. -- (Puñaladas : Serie Menor)/ González, Horacio
ISBN: 978-950-581-185-4 - INV: 00102673

CARRASCO, EUDORO, 1824-1881
Anales de la ciudad del Rosario de Santa Fé: con datos generales sobre historia argentina

[1527-1865]. -- Buenos Aires: Peuser, 1897.
674p.: il. - INV: 00024744

CASARES, JULIO, 1877-1965
El idioma como instrumento y el diccionario como símbolo. -- Madrid: Gráficas Barragán,

1944. 86p.: il. - INV: 00020656PT

CASSANY, DANIEL
Afilar el lapicero: guía de redacción para profesionales. -- Barcelona: Anagrama,

2007. 173p.. il. gráficas. -- (Quinteto ; no. 340). ISBN: 978-84-9711-121-8 - INV:
00102674
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CASTAGNINO, RAÚL HÉCTOR, 1914-1999
Algunas observaciones metodológicas sobre la enseñanza de la composición.. --

Buenos Aires: Huemul, 1965. INV: 00071963

CASTELLANOS DE LOZADA, BASILIO SEBASTIÁN, 1807-1891
Historia de la vida civil y política del célebre diplomático y distinguido literato español. --

Madrid : Imprenta de Don Baltasar González, 1849-1950.
2t. en 1 v. : il. - INV: 00033065 * 00033067 * 00033068

CASTELLANOS, JUAN DE , 1522-1606
Historia del nuevo Reino de Granada. -- Madrid : Impr. A. Pérez Dubrull, 1886.
2v. ; 17 cm. -- (Colección Escritores Castellanos)
INV: 00042101v1s * 00042102v2s

CATTARUZZA, ALEJANDRO
Historia de la Argentina 1916-1955. -- Buenos Aires: Siglo Veintiuno, 2009.
261p.. il. byn. -- (Biblioteca Básica de Historia). ISBN: 978-987-629-078-4
INV: 00102747

EL CENTENARIO DE SIMÓN BOLÍVAR EN LA REPÚBLICA ARGENTINA. -- Buenos Aires: Impr.
Europea, 1883. 150 p. ; 27 cm. - INV: 00053563 * 00053564

COLECCIÓN DE PIEZAS OFICIALES CONCERNIENTES A LAS CUESTIONES PARAGUAYO-
BRASILEÑAS en 1855. -- s.l. : s.n., 1855. 64p. INV: 00012484

COLOMA, LUIS, 1851-1915
Solaces de un estudiante : cuadro de costumbres españolas. -- Madrid : Bruno del Amo,

[1990?].- INV: 00024912

CREAR LA DEMOCRACIA: La Revista Argentina de Ciencias Políticas y el debate en
torno de la República verdadera / compilado por Darío Roldán -- Buenos Aires:
Fondo de Cultura Económica, 2006. 336 p. -- (Sección de obras de Historia) -
ISBN: 950-557-667-6 - INV: 00102693

CREAR LA NACIÓN: LOS NOMBRES DE LOS PAÍSES DE AMÉRICA LATINA / José
Carlos Chiaramonte; Carlos Marichal; Aimer Granados, compiladores – Buenos
Aires: Sudamericana, 2008. 378 p. -- (Historia Argentina y Americana)
ISBN: 978-950-07-2937-6 - INV: 00102001 * 00102420 * 00102679

CRISIS, TRANSFORMACIÓN Y CRECIMIENTO: América Latina y Argentina [2000-2010]/ prólogo
y coordinación Daniel Filmus -- Buenos Aires: EUDEBA, 2010.

366p.: il. ISBN: 978-950-23-1760-1 - INV: 00102646
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CUENTOS DE LA GENERACIÓN DEL 50. / compilado por Enrique Lafourcade --
Santiago de Chile: Del Nuevo Extremo, 1959. 266 p. INV: 00074837PT

D

D'AMICO, CARLOS ALFREDO, 1839-1917
Buenos Aires, su naturaleza, sus costumbres, sus hombres : Observaciones de un viajero

desocupado, por Carlos Martínez. -- México : Tipografía de Aguilar e Hijos, 1890. 302p.
INV: 00016612s

DAGNINO PASTORE, LORENZO CARLOS
Estudiantina. -- Buenos Aires: Crespillo, 1981.
103 p. -- (Colección cuentos elegidos) - INV: 00070003 * 00077800PT

DARÍO, RUBÉN, 1867-1916
Estudiantina. -- Buenos Aires : Espasa-Calpe argentina, 1952.

223 p. -- (Colección Austral ; no. 1119)- INV: 00030336 * 00070201 *
00074665PT

DELGADO, JOSEFINA, 1942-, COMP.
Los nuevos. -- Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, c1968.
154 p.; 18 cm. -- (Capítulo: Biblioteca argentina fundamental ; no. 55)
INV: 00059366 * 00091704EJ * 00077781PT

DELIBES, MIGUEL, 1920-
Los santos inocentes. -- Barcelona: Crítica, 2005.
222p. -- (Clásicos y Modernos ; no. 8) ISBN: 84-8432-565-2 - INV: 00102306 *

00102732

DEMARÍA, ANTONIO M.
Perfiles históricos. -- Buenos Aires : Librería de Mayo, 1887.
262p. INV: 00077234s

DI FEBO, GIULIANA
El franquismo. -- Barcelona : Paidós, 2005.
190p. -- (Historia Contemporánea ; no. 35)
ISBN: 84-493-1814-9 - INV: 00102681

DU MONCEL, THÉODORE-ACHILLES-LOUIS, COMTE, 1821-1884
Théorie de la perspective apparente, suive d'une notice sur l'art lithographique. . -- 2a. ed. --

Paris: Bacheller, 1847. 80p.: il; DEP. - INV: 00037673Dep2
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DESDE ABAJO: LA TRANSFORMACIÓN DE LAS IDENTIDADES SOCIALES,
introducción de Maristella Svampa. . -- 3a. ed. -- Buenos Aires: Biblos, 2009.

252p. ISBN: 978-950-786-262-0 - INV: 00102753

DICCIONARIO DE GEOGRAFÍA. / Bajo la dirección de Pierre George y traducido por
Concha Bosch, Elisa García Soto y Carlos Bravo Balmori -- Madrid: Akal, 1991.
622p.. il. -- (Akal: Dicionarios; no. 5) - ISBN: 84-7600-681-0 - INV: 00102658

DOCUMENTOS DE LA RESISTENCIA PERONISTA [1955-1970] compilado y prologado por
Roberto Baschetti. -- La Plata: De la Campana, [1997].

v. -- (Campana de Palo) ISBN: 987-9125-16-9
INV: 00102705 * 00102706v1 * 00102707v1 * 00102709v1 * 00102708v2

F

FAPESA
Cuadernos técnicos: año 1977. -- Buenos Aires: Fapesa, [1990?].
v.: il. INV: 00060331

FASCISTAS EN AMÉRICA DEL SUR. / compilado por Eugenia Scarzanella, traducido
por Alejandro Manara -- Buenos Aires : Fondo de Cultura Económica, 2007. 352p.
-- (Sección de Obras de Historia)

ISBN: 978-950-557-727-9 - INV: 00102694

FIORELLI, GIUSEPPE
Descrizione di Pompei. -- Napoli : Tipografía Italiana, 1875.
461p : il. + mapa desplegable esc. 1 : 2000. INV: 00005353

FOERSTER, FRIEDRICH WILHELM , 1869-1966
Instrucción ética de la juventud. -- Barcelona : Labor, 1935.
391p. ; DEP. -- (Biblioteca de pedagogía contemporánea). INV: 00021892Dep2

FRADKIN, RAÚL
La Argentina colonial: el Río de la Plata entre los siglos XVI y XIX. -- Buenos

Aires: Siglo Veintiuno, 2009. 276p.. il. -- (Biblioteca Básica de Historia)
ISBN: 978-987-629-077-7 - INV: 00102742

FRITZSCHE, PETER, 1959-
Vida y muerte en el Tercer Reich. -- Barcelona : Crítica, 2011.
350 p. -- (Memoria Crítica). ISBN: 978-84-9892-148-9 - INV: 00102682

G
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GALLEGOS, RÓMULO, 1884-1969
La trepadora. -- Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina ; 1948.
236 p. -- (Colección Austral ; no. 838)- INV: 00079717PT

GALLO, EZEQUIEL
Vida, libertad, propiedad: reflexiones sobre el liberalismo clásico y la historia. --

Buenos Aires: EDUNTREF, 2008. 243p. -- (Estudios de Historia Cultural)/ Peire,
Jaime. ISBN: 978-987-1172-38-2 - INV: 00102688

GAMBÓN, VICENTE, 1857-1925
Los problemas de la enseñanza secundaria. -- Buenos Aires: R. Herrando, 1915.
106p. ; DEP. INV: 00024441Dep2

GARCÍA ARBOLEYA, JOSÉ DE, [18--?]-1876
España y Méjico: compendio de historia internacional. -- La Habana: Imprenta La

Cubana, 1862. 2v. - INV: 00016289v1 * 00016290v2

GERCHUNOFF, PABLO, 1944-
Desorden y progreso: Las crisis económicas argentinas[1870-1905]. -- Buenos Aires: Edhasa,

2008. 391p.. il. -- (Ensayo Económico)
ISBN: 978-987-628-023-5 - INV: 00102426 * 00102670

GRAN ENCICLOPEDIA HISPÁNICA: Actualización 2008. -- [Barcelona]: Planeta,
2008. 419p. + 1 DVD. - ISBN: 1-56409-099-X - INV: 00102731s

GRANIER, JEAN , 1890-
La mesure du temps. -- 3a. éd. -- Paris: Presses universitaires de France, 1958.
120p.il ; DEP. -- (Que sais-je? ; no. 97) - INV: 00039080Dep2

GUÍA DEL ESTUDIANTE. -- Santa Fé: [s.n.], 1959.
131p. INV: 00037153Dep2

GUYAU, JEAN MARIE, 1854-1888
El arte desde el punto de vista sociológico. -- Montevideo : O. M. Bertani,

[1990?]. 2v. INV: 00041264vsDep * 00041265vsDep * 00041266vsDep *
00041267vsDep * 00041268vsDep * 00041269vsDep
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H

HARRIS, ROBERT, 1957-
Conspiración. -- Buenos Aires: Grijalbo, 2010. 480 p. ; 23cm. -- (Novela

Histórica Grijalbo). ISBN: 978-950-28-0514-6 - INV: 00102696

HAWKING, STEPHEN WILLIAM , 1942-
El gran diseño. -- Barcelona : Crítica ; Buenos Aires : Paidós, 2011.
232 p. ; 23 cm. ISBN: 978-987-9317-24-2 - INV: 00102691

HILTON, RODNEY, 1916-2002
Conflicto de clases y crisis del feudalismo. -- Barcelona : Crítica : Grijalbo,

c1988. 211p. -- (Crítica) ISBN: 84-7423-371-2 - INV: 00102400 * 00102695

HISTORIA DE LOS INTELECTUALES EN AMÉRICA LATINA I-II. / Carlos
Altamirano, director; Jorge Myers, director vol I. -- Buenos Aires : Katz, 2008-
2010. 2v. -- (Conocimiento ; no. 3042) - ISBN: 978-987-1283-78-1- INV:
00101967v1s * 00102403v1s * 00102404v2s * 00102744v2s * 00102751v1s

HISTORIAS DE LA CIENCIA ARGENTINA II-III. / César Lorenzano, editor -- Buenos Aires :
EDUNTREF, 2008.

v. ISBN: 987-1172-09-5 - INV: 00102414v2 * 00102415v3 * 00102737v2 * 00102738v3

HUMBOLDT, ALEXANDER VON, 1769-1859
Ensayo político sobre el reino de la Nueva España. . -- 6a.ed. -- México :

Robredo, 1941. 5v. : il ; lám. ; 24 cm. - INV: 00027582v1s * 00027583v2s *
00027584v3s * 00027585v4s * 00027586v5s

HUMBOLDT, ALEXANDER VON, 1769-1859
Ensayo político sobre Nueva España. . -- 3a.ed. corr y aum. -- París : Librería de Lecointe ;

Perpinán : Librería de Lasserre, 1836. 5v. : il ; lám. ; mapas.
INV: 00009280v1s * 00009281v2s * 0009282v3s * 00009283v4s * 00009284v5s

I
INIESTA CÁMARA, AMALIA
La construcción de una patria andina a través de la escritura de los Comentarios Reales. --

p.149-168. En: Humanismo, mestizaje y escritura en los Comentarios Reales. / editado por
Carmen de Mora, Guillermo Serés y Mercedes de la Serna -- Madrid : Iberoamericana, 2010.
392p. -- (Parecos y Australes : Ensayos de cultura de la Colonia ; no. 8). ISBN: 978-84-8489-
566-4 - INV: 00102750

INIESTA CÁMARA, AMALIA
En torno a las prácticas de lectura y escritura del Inca Garcilaso en sus

Comentarios Reales. -- p. 119-129 En: Renacimiento mestizo : Los cuatrocientos
años de los Comentarios Reales / José Antonio Mazotti, editor -- Madrid :
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Iberoamericana, [2011].
400p. -- (Biblioteca Indiana ; no. 25) - ISBN: 978-974-8484895 - INV: 00102749

J

JAKUBOWICZ, EDUARDO
La Historia Argentina a través del cine : Las "visiones del pasado"[1933-2003]. --

Buenos Aires : La Crujía, 2006. 209p. -- (Aperturas)- ISBN: 978-987-601-015-3
INV: 00102443 * 00102733

JAMES, DANIEL, 1948-
Resistencia e integración: el peronismo y la clase trabajadora argentina [1946-

1976]. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Siglo Veintiuno, 2010.
359p. -- (Historia y cultura : el pasado presente)
ISBN: 978-987-629-153-8 - INV: 00102746

JARRY, ALFRED, 1873-1957
Ubú rey/Ubú encadenado. -- Buenos Aires: Centro de Editor de América Latina, 1980.

115p. ; DEP. -- (Biblioteca Básica Universal ; no. 108) - INV: 00095839

JUAN MANUEL, INFANTE DE CASTILLA, 1282-1347
El Conde Lucanor: selección de cuentos y sentencias. . -- 4a. reimpr. -- Buenos

Aires: Colihue, 1992. 142 p. -- (Leer y crear). ISBN: 950-581-019-0 - INV:
00079713

K

KOHEN, DANIEL, 1984-
Marea Roja : la familia de la izquierda argentina. Entre el kirchnerismo, las nuevas

luchas sindicales y la amenaza de la fragmentación.. -- Buenos Aires : Sudamericana,
2010. 340p. -- (Investigación periodística). ISBN: 978-950-07-3274-1- INV:
00102666

L

LABOULAYE, CHARLES PIERRE LEFEBVRE DE, 1813-1886
Dictionnaire des arts et manufactures de l'agriculture, des mines, etc.. -- Paris : Lacroux et

Baudry, 1860-1861. 3v. : il ; DEP.
INV: 00005755v1Dep2 * 00005756v2Dep2 * 00005757v3Dep2

LACAU, MARÍA HORTENSIA, 1910-2006
La poesía infantil y sus proyecciones: con antología y propuestas creativas de

trabajo -- Buenos Aires : Plus Ultra, 1986. 215 p. -- (Comunicación : Biblioteca de
comunicación en torno a los intereses de la literatura infantil-juvenil)- ISBN: 950-
21-0803-5 - INV: 00074752PT * 00074900PT
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LAPESA , RAFAEL, 1908-
Introducción a los estudios literarios. -- Salamanca : Anaya, 1971.
207 p. -- (Temas y estudios)- INV: 00077789PT

LAVALLE, JOSÉ ANTONIO DE, 1833-1893
Galería de retratos de los gobernadores y virreyes del Perú [1532-1824]. -- Lima

: Libr. Clásica y Científica, 1891. 89p. : il. - INV: 00026388s

LEBLANC, MAURICE, 1861-1941
La aguja hueca. -- Fr : Vda. de Ch. Bouret ; Mx : Vda. de Ch. Bouret, 1911.
239p. - INV: 00043629

LEHMANN, ROSAMOND, 1903-
La casa de al lado. -- Buenos Aires : Losada, 1941.
291p. -- (Las grandes novelas de nuestra época). INV: 00041418

LEIRAS, MARCELO
Todos los caballos del rey : la integración de los partidos políticos y el gobierno

democrático de la Argentina [1995-2003]. -- Buenos Aires : Prometeo, 2007. 271p.
-- (Democracia, partidos y elecciones)- ISBN: 978-987-574-124-9

INV: 00102668

LEVENE, GUSTAVO GABRIEL, 1905-1987
Niñez en Catamarca : relatos. -- Buenos Aires : Compañía General Fabril Editora, 1971. 125

p.. il. -- (Los libros del mirasol)- INV: 00077779PT

LEVITSKY, STEVEN
La transformación del justicialismo, del partido sindical al partido

clientelista[1983-1999]. -- Buenos Aires : Siglo Veintiuno; Iberoamericana, 2005.
387p. -- (Historia y Política)- ISBN: 987-1013-38-8 - INV: 00102677

LEXIS, WILHELM, 1837-1914
El comercio. -- 3a.ed. -- Barcelona : Labor ; Buenos Aires : Labor, 1929.
196p.. il. -- (Colección Labor ; no. 202)- INV: 00027952

LÓPEZ, AURORA
Comedia romana. -- Madrid : Akal, 2007.
382p. -- (Akal Universitaria : Interdisciplinar ; no. 255)
ISBN: 978-84-460-2374-6 - INV: 00102704
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LOUDET, OSVALDO, 1889-1983
Problemas de pedagogía universitaria. La enseñanza de la medicina. -- Buenos Aires: Coni,

1946. 254p. ; DEP. INV: 00021247Dep2

LOUDON, JOHN CLAUDIUS, 1783-1843
An encyclopaedia of gardening. -- London: Longmans ; London: Green, 1869.
1278p.: il. - INV: 00039050s

LYND, SYLVIA
Los niños ingleses. -- London : Espasa Calpe argentina, [1967?].
48p.. il ; DEP. -- (La Gran Bretaña pictórica)- INV: 00021879Dep2

M

MANN, MICHAEL
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